
„Începînd de la Congresul al IX-lea, parti
dul nostru a trecut cu hotărîre să-şi întărească 
şi să dezvolte larg legăturile cu clasa munci
toare, cu ţărănimea, cu intelectualitatea, cu 
întregul popor, pornind de la faptul că, înde
plinind rolul de forţă politică conducătoare, 
trebuie să lucreze împreună cu poporul, pentru 
popor, că socialismul nu se poate realiza decit 
în concordanţă cu voinţa generală a poporu
lui. Şi tocmai faptul că societatea socialistă pe 
care o edificăm în România corespunde nă
zuinţelor şi dorinţelor poporului nostru, am şi 
obţinut aceste mari realizări în dezvoltarea pa
triei, în ridicarea bunăstării materiale şi spiri
tuale a întregii naţiuni".

N1COLAE CEAUŞESCU

Astă/i, 24 iulie, în jurul orei 12,00 posturile noastre de 
radio şi televiziune vor transmite în direct, de la Sala 
Palatului Republicii Socialiste România, încheierea lu
crărilor Plenarei Comitetului Central şi a activului de 
partid, consacrată aniversării a 20 de ani de ia Congresul 
al IX-lea al Partidului Comunist'Român şi de la alege
rea tovarăşului Nicolae Ceauşescu în funcţia de secretar 
general al partidului, precum şi îndeplinirii sarcinilor ce 
revin organelor şi organizaţiilor de partid, comuniştilor, 
tuturor oamenilor muncii în realizarea neabătută a hotă- 
ririlor Congresului al XHI-lea, a Programului de făurire 
a societăţii socialiste multilateral dezvoltate şi înaintare 
a României spre comunism. ,

ORGAN AL COMITETULUI JUDEŢEAN SIBIU AL P.C.R. Şl AL CONSILIULUI POPULAR JUDEŢEAN

Fruntaşi în întrecerea socialistă pe fara
Acum, cînd întregul popor aniversează 20 de ani de la ale

gerea de către cel de-al IX-lea Congres al P.C.R. a celui mai 
iubit fiu al naţiunii noastre, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, în 
fruntea partidului, oamenii muncii din judeţul Sibiu cinstesc, 
prin noi fapte de muncă, momentul memorabil care a deschis 
căi largi de dezvoltare şi modernizare a patriei socialiste.

Este de relevat, în acest context faptul, că printre unităţile 
economice fruntaşe în întrecerea socialistă pe ţară, în semes
trul I, se află şi cîteva întreprinderi de prestigiu din judeţul 
nostru. „

„13 DECEMBRIE“ SIBIU
Harnicul colectiv sibian, proas
păt deţinător al „Ordinului 
Muncii“ clasa I, conferit pen
tru rezultatele obţinute în a- 
nul 1984, confirmă pe deplin 
In continuare, păstrîndu-şi — 
la finele semestrului I — lo
cul de frunte în ierarhia ce
lor mai valoroase unităţi de 
profil din ţară, cu Un avans 
de 254,2 puncte faţă de ocu
panta locului II.

Şi în cursul acestei luni rit-’ 
mul de muncă s-a situat la 
cote înalte, stadiul realizărilor 
la zi garantînd îndeplinirea 
exemplară a tuturor indicato
rilor de plan. Se poate de pe 
acum consemna realizarea u- 
nui plus de 25 000 bucăţi arti-. 
cole de rparochinărie în va
loare de 2 milioane lei.

SCHELA DE PRODUCŢIE 
GAZE NATURALE MEDIAŞ.
Oamenii muncii de aici s-au 
situat, pe locul I în domeniu! 
extracţiei ţiţeiului şi gazului 
metan, râportînd depăşirea 
principalilor indicatori cu: 3,8 
la sută la producţia netă, 2,7 
la sută la producţia marfă 
vîndută şi încasată, 3,3 la su
tă, la volumul de fluide injec
tate în zăcămînt. De aseme
nea, cheltuielile totale la 1 000 
lei producţie marfă au fost di
minuate faţă de nivelul plani
ficat cu 1,5 la sută, iar cele 
materiale cu 4,7 la sută.

Aceleaşi rezultate bune se 
preconizează a se obţine şi în 
cursul lunii iulie. Astfel, pro
ducţia fizică va fi realizată în 
proporţie de 104,2 la sută, cu 
încadrarea în indicatorii eco- 
nomico-financiari planificaţi. 
Se lucrează intens pentru in
troducerea în producţie a încă 
10 sonde noi cu un debit de 
cca 200 mii m.c. gaz metan 
pe zi.

„LIBERTATEA“ SIBIU. Co
lectivul acestei prestigioase u- 
nităţi s-a situat pe locul X pe 
ţară în întrecerea dintre uni
tăţile de profil. La baza aces
tei performanţe stau următoa
rele depăşiri (în procente): 2,2 
la producţia fizică, 1,6 la pro
ducţia netă, 1,9 la producţia 
marfă vîndută şi încasată şi 
3,1 la productivitatea muncii. 
Depăşiri semnificative au fost 
obţinute şi la export, bene
ficii şi livrări fondul pieţii.

Ritmul de producţie s-a 
menţinut la cote ridicate şi în 
cursul acestei luni, prelimi- 
nîndu-se depăşirea planului 
fizic cu 5 000 m.p. ţesături tip 
lină şi cu 1 tonă fire pieptă
nate, fapt ce se va reflecta în 
obţinerea unui plus de 500 00r 
lei la producţia marfă. Toate 
comenzile de export vor fi o- 
norate fti termen si in condi
ţii de calitate ireproşabilă.

„11 IUNIE“ CISNÄDIE. Dis
tins recent cu „Ordinul Mun
cii“ clasa a Ii-a, pentru re
zultatele obţinute în anul tre
cut, unitatea cisnădiană con
tinuă să se menţină în frun
tea întrecerii socialiste în a- 
cest an, öcupind locul al III- 
lea între întreprinderile din 
industria bumbacului. Dintre 

- realizările obţinute în această 
perioadă menţionăm: produc
ţia netă — 100,7 la sută; pro
ducţia marfă — 100,6 la sută; 
producţia fizică 102 la sută: 
producţia marfă vîndută şi 
încasată — 103 la sută; bene
ficiu — 100,4 la sută. Şi în 
luna iulie se depun eforturi 
deosebite pentru realizarea şi 
depăşirea indicatorilor de 
plan, astfel ca în continuare 
colectivul să se menţină în 
rîndul fruntaşilor.

„STEAUA ROŞIE“ SIBIU.
Cu 439,8 puncte, colectivul de

aici s-a situat pe locul III în 
cadrul întrecerii socialiste pe 
ţară. Această frumoasă per
formanţă este confirmată şi 
de realizările înregistrate în 
perioada scursă din această 
lună, pe baza cărora se esti
mează — pentru întregul in
terval — îndeplinirea în pro
porţie de 110,4 la sută a pla
nului fizic la confecţii textile 
şi, respectiv, depăşirea cu I 
milion lei a sarcinilor Ia pro
ducţia marfă. In prezent se 
dă o bătălie hotărîtoare, cu 
concentrarea unor forţe spo
rite, pentru îndeplinirea pro
gramului de export.

Imagine de la unul din locurile 
de lucru specifice ale Cazange- 
riei „Independenţa" din Sibiu

Foto: Fred NUSS

ir  UN OM-UN NUME -  ^  
O EPOCĂ !

Un nume înmiresmat de legendă 
Şi-o ţară ce-şi scrie destinul prin EL
Un om — un nume — o epocă 
Ctitorite în istorie sub blazon de aur
NICOLAE CEAUŞESCU 

un OM 
un NUME 
o EPOCĂ

nimb de certitudini în prezentul ţării 
nimb de încredere în viitorul ei 
nimb de speranţe în liniştea lumii
NICOLAE CEAUSESCU 

un OM 
un NUME
o EPOCĂ I

Un adevăr de căpătîi la temelia a to t ceea ce am 
în făp tu it: permanent cu oamenii, pentru oameni!

Acum, în aceste’ momente de înaltă însufleţire, 
cînd întregul popor sărbătoreşte cu entuziasm îm
plinirea a două decenii de la istoricul Congres al 
IX-lea al partidului, putem aprecia că acest seg
ment de istorie contemporană reprezintă perioada 
cea mai vie, mai dinamică şi mai încărcată de îm
pliniri din întreaga istorie a ţării. Tot ce s-a înfăp
tuit în aceste două glorioase decenii poartă pecetea 
prestigioasei personalităţi a tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, secretarul general al partidului, ctitor, 
înţelept şi clarvăzător al patriei noastre socialiste 
înfloritoare, multilateral dezvoltate. Poporul nostru, 
strîns unit în jurul Partidului Comunist Român, al 
secretarului său general, a desfăşurat şi desfăşoară 
o muncă harnică, devotată, cu o mare investiţie dc 
gîndire si talent dc creativitate, o în nnă pusă în 
slujba binelui şi fericirii tuturor, a. măreţiei şi glo
riei României, materializând prin fapte obiectivele 
făuririi societăţii socialiste multilateral dezvoltate. 
Dialogul permanent al tovarăşului Nicolae Ceauşescu

cu oamenii muncii din toate zonele ţării, din toate 
domeniile de activitate, a determinat caracterul rea
list, ştiinţific al hotărîrilor adoptate, iar entuzias
mul de pretutindeni a devenit o trăsătură firească 
ce a sculptat în istorie traiectoria marţjor împliniri 
de pînă acum.

Prezenţi în aceste momente sărbătoreşti :n mij
locul colectivelor din unele întreprinderi, am cons
tatat, cu deplină satisfacţie, că pretutindeni se mun
ceşte cu dăruire şi răspundere pentru a cinsti cu 
rezultate remarcabile aniversarea celor 20 de ani de 
la Congresul al IX-lea al partidului, expresie a dra
gostei şi respectului ce-l au oamenii muncii din ju
deţul Sibiu, pentru partid, pentru tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, evocînd cu mîndrie împlinirile din „epoca 
de aur“ din unităţile în care lucrează. Redăm în con
tinuare simţămintele celor cu care am stat de vorbă 
despre marele eveniment din viaţa partidului şi a 
poporului nostru.

(Relatări ample în pagina a Il-a)

Fapte de muncă şi vrednicie dedicate glorioasei aniversări

EPOCI CEÄB§l$tö: două decenii de măreţe împliniri socialiste
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I Din cronica strălucitelor împliniri ale „EPOCII CEAUŞESCU“
Un adevăr de cäpätii la temelia a tot ceea ce am înfăptuit: permanent, cu oamenii, pentru oameni!

yw izitele de lucru ale to
varăşului Nicolae Ceauşeseu 

j în întreprinderea „Indepen- 
‘ denţa“, ne spune maistrul Mi- 
I rion Munteanu, indicaţiile, o-
■ rientărîle şi sprijinul acordate 
S cu aceste prilejuri au consti

tuit momente decisive în care
I . s-au pus bazele dezvoltării u- 

nei etape noi a unităţii, pu- 
I nîndu-se accentul, mai ales pe
• aspectele calitative şi de efi- 
I cienţă a întregii noastre acti- 
I vităţi, pe folosirea pe scară 
I largă a cuceririlor ştiinţei şi 
t tehnicii. Important de relevat
* faptul că importantele trans- 
I formări calitative şi cantitati

ve ale întreprinderii în pe
rioada 1970—1975, spre exem
plu, principalele capacităţi de 
producţie existente în 1965

' s-au dublat, iar fondurile de 
; investiţii alocate în acest scop 
’ au depăşit pe cele realizate 
I în perioada 1948—1965 — au 

permis satisfacerea într-o tot 
I mai mare măsură a cerinţelor 
I de utilaje tehnologice com

plexe pentru industriile me- 
I talurgică, refractară, chimică,
■ minieră, produse de mecanică 
I fină. La aceasta a contribuit 
I şi creşterea calitativă a co- 
‘ leetivului nostru, perfecţiona- 
\ rea sa profesională, afirmarea
■ plenară. Ia fiecare loc de 
I muncă, a rolului conducător 
i al partidului. Să amintesc şi 
,  faptul că în această perioadă, 
I productivitatea muncii a spo- 
f rit de 4,3 ori.

Prin produsele sale „Inde- 
Í pendenţa“ este prezentă azi în
• aproape toate oraşele ţării un- 
I de industria a pătruns pe por

ţile larg deschise de Epoca 
Nicolae Ceauşeseu. Semnătura

I harnicilor muncitori de la „In
dependenţa“ se află pe produr 

î sele livrate marilor obiective 
industriale de la Borzeşti, Te- 
leajen, Piteşti, Turnu Măgu
rele, Valea Călugărească, Tîr- 

! gu Mureş, Iaşi, Cluj-Napoca, 
; Colibaşi, Craiova, Címpina, 

Roman, Hunedoara, Galaţi, 
Călăraşi, ori hidrocentralele 

I de la Bicaz, Vidraru, Mărişe- 
J lu, Rîul Mare Retezat, Lotru, 
I Olt, ca să dau numai cîteva 
I exemple. Astăzi, „Indepen

denţa“ realizează în numai 56 
de zile producţia marfă a anu-

■ lui 1965, în vreme ce exportul 
I a crescut de 8,6 ori, fondurile

fixe de 6,8 ori, iar cheltuielile 
de producţie la 1 000 lei au 

I scăzut cu 239 Iei. retribuţia 
medie sporind de 2,4 ori. Şi, 

I tot în această rodnică perioa- 
I dă de timp, s-au dat în folo

sinţă 6 cămine de nefamilişti 
cu 2 164 locuri, 3 blocuri de 

I garsoniere, 4 blocuri de locu
inţe, două rantine-restaurant 

î! şi 3 microcantine. Pentru asi
gurarea forţei de muncă cali
ficată, pe lingă „Independen
ta“ funcţionează un grup şco-

* Ia r .
! Acestea şi încă multe alte
■ realizări deosebite constituieV •r  materializarea politicii înte- 
i lepte a partidului, a secreta- 
: rului său general, tovarăşul
I Nicolae Ceauşeseu în ce pri- 
I veste „Independenţa“.

De aceea, omagiind azi eon- 
I ducătorul iubit, dorindu-i să-
■ nătate, viaţă lungă şi multă 

putere de muncă, puternicul
•( colectiv de oameni ai muncii 

de la „Independenţa“, în frun
te eu comuniştii, este ferm ho-

tărît să acţioneze cu toate for
ţele pentru îndeplinirea sar
cinilor ce-i revin din istori
cele hotărîri ale Congresului 
al XIII-lea, pentru a se putea 
mîndri că trăieşte şi munceşte 
în cea mai strălucitoare epocă 
a României, „Epoca Nicolae 
Ceauşeseu“.

I  n  aceşti douăzeci de an i, 
asemenea în t re g i i  in d u s t r i i  ro 
m â n e ş ti, ca u rm a re  a g r i j i i  şi 
s p r i j in u lu i  p e rm a n e n t a l to v a ră 
ş u lu i N ic o la e  Ceauşeseu, în t r e 
p r in d e re a  n o a s tră  a cun oscu t o 
d e z v o lta re  fă ră  p recede n t, sus
ţin e  to v a ră ş u l N ico la e  B irs  m , 
s e c re ta ru l c o m ite tu lu i de p a r
t id .  V iz ite le  de lu c ru  e fe c tu a te  
de s e c re ta ru l g e n e ra l a l p a r t i 
d u lu i la  „B a la n ţa “ , p r in  in d i 
c a ţ ii le ,  o r ie n tă r i le  ş i s p r i j in u l  
p r im i t  d in  p a rte a  to v a ră ş u lu i 
N ic o la e  Ceauşeseu, n u  n u m a i că 
au  re v ita t iz a t  a c t iv ita te a  co n 
s tru c to a re  de m a ş in i, d a r  i-a u  
d a t n o i v a le n te  c a li ta t iv e ,  p ro 
dusele  n o a s tre  d e v e n in d , în  
s c u r t t im p , c o m p e tit iv e  pe p la n  
m o n d ia l. A s tfe l,  ca să dau  şi 
c îte v a  c if re ,  va lo a re a  p ro d u c 
ţ ie i  in d u s tr ia le  a c re scu t de a- 
p roape  10 o r i,  ia r  n u m ă ru l p e r 
s o n a lu lu i m u n c ito r  de peste 3 
o r i.

O da tă  cu m o d e rn iz a re a  p ro 
d u c ţie i no as tre  a c re scu t _ şi 
co m pe te n ţa  p o li t ic ă  ş i p ro fe s io 
na lă  a c o le c t iv u lu i n o s tru , p ro 
dusele  n o i, de în a lt  n iv e l te h 
n ic  f i in d  fa b r ic a te  de oam enj 
cu în a ltă  c a lif ic a re , de oam eni 
cu o în a ltă  c o n ş tiin ţă  m u n c ito 
rească, re v o lu ţ io n a ră . D acă în  
u rm ă  cu  două  d e ce n ii e x p o rta m  
în  n u m a i t r e i  ţă r i,  astăz i p ro 
duse le  no as tre  s ín t cun oscu te  în 
v re o  30 de ţ ă r i  de pe to a te  co n 
t in e n te le . I n  ace laş i t im p , pe 
lin g ă  a p a ra te le  de m ă su ra t, 
p ro d u ce m  as tă z i e le m e n te  h i-  
d ro p n e u m a tic c  de în a ltă  ţ in u tă  
c a li ta t iv ă ,  în  v re m e  ce a p a ra 
tu ra  de m ă s u ra t a fo s t m u lt  d i 
v e rs if ic a tă .

T o a te  a c e s te  m ă ie s tre  îm p li 
n ir i  a u  fo s t p o s ib ile  d a to r i tă  a- 
d in c ilo r  p r e fa c e r i  r e v o lu ţ io n a re  
ce  p o a r tă  p e c e te a  g în d ir i i  şi a c 
t iv i tă ţ i i  to v a ră şu lu i  N ico lae  
C e au şeseu , ce l c a re , p r in  f a p 
te le  şi g â n d u rile  sa le  de  f ie c a re  
zi a  m o b iliz a t în tre g u l p o p o r 
la  m ă re ţe le  îm p lin ir i  a d u n a te  
în  a c e ş ti 20 d e  an i su b  c u p o la  
d e  lu m in ă  a  „E pocii C e a u şe se u " .

L a  această a n iv e rs a re  scu m 
pă in im i lo r  noastre , aducem  un 
v ib ra n t  o m a g iu  s e c re ta ru lu i ge
n e ra l a l p a r t id u lu i ,  to v a ră ş u l 
N ico la e  Ceauşeseu, a d re s în d u -i 
u r ă r i  de m u ltă  sănăta te , v ia ţă  
lu n g ă , p u te re  de m u ncă  ş i té 
r ié ir e  d e p lin ă  de a conduce  şi 
pe m a i d e p a rte  d e s tin e le  po 
p o ru lu i ro m â n “ .

L  a secţia montaj şi pro
be de la întreprinderea 
mecanică Sibiu, am găsit 
în plină activitate, alături 
de colegii săi, pe lăcătuşul 
Ilie Streza, efectuînd re- 
glări finale la un nou lot 
de produse. In legătură cu 
aniversarea pe care o săr
bătorim în aceste zile a 
ţinut să relateze: „Fac par
te din generaţia tînără a 
constructorilor de maşini, 
la vîrsta mea de 36 ani, 
din care 19 ani lucraţi e- 
fectiv ca lăcătuş, şi admir 
evoluţia dezvoltării acestei 
ramuri industriale. în  min
tea mea a rămas cu adinei 
semnificaţii anul 1971, a- 
nul încadrării la această 
unitate sibiană, mai ales că 
atunci, tovarăşul Nicolae 
Ceauşeseu, secretarul gene
ral al partidului, a efec
tuat o vizită de lucru în 
întreprinderea noastră. In
dicaţiile date cu acest pri
lej de secretarul general 
al partidului au constituit 
permanent direcţiile de ac
ţiune ale organizaţiei de

Moment de neuitat pentru sticlarii de la „Vitrometan" Mediaş: vizita de lucru a tovarăşului 
Nicolae Ceauşeseu, împreună cu tovarăşa Elena Ceauşeseu, în întreprindere, în iuiie, anul tre
cut, prilej pentru o analiză amplă a perspectivelor de dezvoltare a acéstei binecunoscute unităţi

industriale

talon între unităţile respective, între
prinderea „Vitrometan“ a cunoscut în 
această perioadă o dezvoltare fără prece
dent. Despre realizările obţinute în acest 
răstimp, ne-a vţrbit, tovarăşa Eugenia 
Orăşan, muncitor specializat sculptor la 
secţia cristal: „in douăzeci de ani înh-e- 
prinderea noastră a trecut prin multe 
transformări cantitative şi calitative. Vizi
tele de lucru efectuate de către secretarul 
general al partidului la „Vitrometan“. in
dicaţiile şi orientările pe care le-am pri
mit cu aceaste fericite prilejuri, au consti
tuit momente semnificative ale dezvoltării 
noastre. Ca urmare, valoarea producţiei 
industriale a sporit de circa 7 ori. iar pro
ductivitatea muncii a crescut de peste trei 
ori. Să amintesc şi faptul că exportul este. 
în prezent de 14 ori mai mare decit în 
urmă cu două decenii, că produsele noas
tre sínt solicitate şi apreciate în: S.U.A., 
R.F.G., Franţa. Australia, Elveţia, Noua 
Zeelandâ. Canada. Olanda şi-n alte multe 
ţări.

Fără doar şi poate, realizarea cea mai 
deosebită este fabricarea cristalului româ
nesc, produs care a fost asimilat ca ur
mare a indicaţiilor exprese a tovarăşului 
Nicolae Ceauşeseu. în prezent, realizăm 
peste 400 sortimente de cristal.

Desigur, pentru îndeplinirea exemplară 
a indicaţiilor secretarului general al parti

dului, colectivul nostru s-a mobilizat 
exemplar, perfecţionîndu-şi continuu pre
gătirea profesional a şi reuşind să reali
zeze, etapă dună ■'ni-ă, salturile calitative 
necesare. Astfel a fost realizată în pre
mieră naţională elaborarea topiturii de 
opal în flux continuu, ceea ce a condus la 
creşterea productivităţii muncii şi îmhuriă- 
tăţirea calităţii produselor. Perfecţionarea 
tehnologiei de elaborare a cristalului în 
flux continuu, a permis un important spor 
de producţie in aceleaşi spaţii, respectiv, 
creşterea producţiei anuale de cco 40 de 
ori. Şi. tot în această perioadă s-a diversi
ficat producţia de sticlărie dp menaj des
tinată exportului, a fost asimilată o linie 
de fabricaţie a holurilor şi, lucru foarte 
i "‘n  r * pa ’ i i - >n > ' - lor
s-a reuşit fabricarea în întreprinderea 
noastră a tuburilor de rotametri în peste 
200 de tipodimensiuni. De asemenea, pnn 
asimilarea topiturii de sticlă tehnică, ar
ticolele de laborator pe care le executăm  
sínt la nivelul tehnicii mondiale. Toate 
aceste mari succese obţinute de colectivul 
nostru în aceşti ani glorioşi care au trecut 
de la Congresul al JX-lea ne îndeamnă 
să-i mulţumim din adîncul inimilor noastre 
tovarăşului Nicolae Ceauşeseu, ctitorul 
României de azi şi să-i urăm sănătate, 
putere de muncă, fericire pentru a ne con
duce pe drumul unor. noi izbînzi în cons
truirea socialismului şi comunismului“.

partid, ale întregului co
lectiv de muncă. Funcţie 
de necesităţile economiei 
naţionale, întreprinderea a 
cunoscut diferite etape de 
dezvoltare şi modernizare 
în următorii ani. ewolutie 
ce a avut loc în perioada 
marilor transformări revo
luţionare ale ţării noastre 
din ultimele două decenii, 
pe care cu mîndrie o nu
mim „ E p o c a  Nicolae 
Ceauşeseu".

Astfel, în cincinalul 
1971—1975, concomitent cu 
dezvoltarea capacităţilor de 
producţie, prin construirea 
şi punerea în funcţiune a 
unor noi hale încăpătoare 
şi dotate cu maşini moder
ne, s-a trecut la asimila
rea în fabricaţie a ga
me; de prese hidraulice, 
fapt ce a marcat un grad 
accelerat de înnoire a pro
ducţiei. Perioada 1976— 
1980 este marcată prin in
troducerea şi aplicarea de 
tehnologii noi cum sínt: 
prelucrarea pe maşini cu 
comandă program, înlocui
rea batiurilor turnate cu

cele din confecţii sudate,- 
iar ca prodllse noi au fed  
asimilate maşinile de ex
trudare pentru fabricarea 
foliei din masă plastică. 
Beneficiind în continuare 
de orientările conducătoru
lui partidului cu privire la 
ridicarea nivelului tehnic şi 
calitativ al produselor. . ;n 
anii actualului cincinal ac
ţionăm pe toate fronturile 
pentru modernizarea pro
ducţiei. Presele hidraulice 
do decupare fină şi prese
le mecanice de precizie cu 
comandă-program sínt doar 
unele din produsele prevă
zute în programul înnoirii, 
cu care, întreprinderea 
noastră se înseyrie în circui
tul economic. La noi, con
tinuă interlocutorul nostru, 
există un climat favorabil 
şi statornic pentru ridica
rea calităţii produşelor, aşa 
cum ne cere conducătorul 
partidului, acordîndu-se 
mare atenţie bunei func
ţionări a maşinilor livrate 
beneficiarilor interni şi ex
terni. Eu, făcînd parte din 
echipa de „service“ şi par-

tieipînd ea reprezentant al 
întreprinderii pe această 
cale de 2 ori în Canada şi 
de 3 ori. în Franţa, am pu
tut constata aprecierile be
neficiarilor asupra calităţii 
produselor şi nu o dată am 
avut inima plină de bucu
rie cînd auzeam cuvinte e- 
logioase la adresa produse
lor româneşti.

Cu prilejul aniversării a 
20 de ani de la Congresul 
al IX-lea al partidului, din 
inimă aduc un vibrant o- 
magiu tovarăşului Nicolae 
Ceauşeseu. adresîndu-i u 
rări de multă sănătate, 
viaţă lungă şi putere de 
muncă, pentru a conduce 
pe mai departe destinele 
ţării şi ale poporului ro
mân spre înalte culmi de 
civilizaţie şi progres ale 
socialismului şi comunis
mului“.

Pagină realizată de 
Constantin BOTA şi 
Radu SELEJAN

J
I
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i~Din cronica strălucitelor împliniri ale „EPOCII CEAUŞESCU“
Fapte de muncă şi vrednicie dedicate glorioasei aniversări

„Automecanica" Mediaş — un drum condensat 
la scara a două decenii

întreprinderea „Automeca
nica“ a devenit astăzi cea mai 
mare unitate economică a mu
nicipiului Mediaş. Dacă mai 
adăugăm faptul că ea este, în  
acelaşi timp, şi una din în
treprinderile tinere ale Me
diaşului, putem deduce uşor 
ritmurile înalte de dezvoltare 
pe care le-a cunoscut, în spe
cial după Congresul al IX-lea 
al partidului, cum vom vedea 
in cele ce urmează.

0 dezvoltare fără 
precedent

. . .  Am stăbătut din nou, 
într-o frumoasă zi din această 
vară, principalele secţii ale 
întreprinderii. De la primii 
paşi dincolo de poartă, o ex
poziţie sui-generis ne întîm- 
pină. Un nou lot de autospe
ciale. abia ieşite de pe ben
zile de montaj, sínt gata pen
tru a fi expediate beneficiari
lor din ţară şi de peste hota
re. în secţiile de producţie al
te produse — autobetoniere, 
autocisterne, semiremorci fri
gorifice, automacarale, auto
trenuri pentru transport măr
furi etc. se află in diferite sta
dii de fabricaţie. Chiar şi pen
tru un nespecialist în dome
niu sínt uşor de remarcat teh
nologiile moderne folosite. Un 
proces firesc, de înnoire şi 
modernizare continuă — spe
cific, de altfel, întregii indus
trii sibiene —, a pus stăpîni- 
re deplină pe tot ce înseamnă 
astăzi „Automecanica“ Mediaş 
Iar amploarea transformărilor 
este demonstrată de valorile 
mari, de la an la an mai mari. 
ale cifrelor. Să ne oprim la 
cîteva dintre cele mai semni
ficative, punînd faţă în faţă 
nivelurile anului 1985 şi cele 
ale lui 1965. Aflăm astfel că 
producţia marfă industrială a 
crescut de 14,6 ori, exportul 
de aproape 10 ori. valoarea 
fondurilor fixe a sporit de cca 
6 ori, productivitatea muncii 
a crescut de 5,5 ori iar numă
rul personalului muncitor de
2,7 ori.

Şi totuşi, datele statistice nu 
pot spune totul, ele oprin- 
du-se la o latură a fenomenu
lui. întregul său, cu amănunte 
uneori esenţiale, a rămas în 
oamenii uzinei, în amintirea 
celor ce au măsurat cu pasul 
lor drumul uimitoarei sale de

veniri, fiind în acelaşi timp 
factorul esenţial al transfor
mărilor.

Oamenii
îşi reamintesc. . .

„Erau aici, în 1965, două 
mici secţii — îşi aminteşte 
1511111 Călbureanu, om al fa
bricii de peste 20 de ani, a- 
cum secretarul comitetului de 
partid. Fabricam atunci cis
terne pentru transport lapte, 
altele pentru combustibil, toa
te de mică capacitate. Mai fă
ceam şi maşini pentru gospo
dărirea oraşelor ş i . . .  cam a- 
tît. Majoritatea operaţiilor se 
maj executau încă manual. 
Nici nu se vorbea pe vremea 
aceea de sudură automată. 
Exportul a început abia prin 
’69, în două sau trei ţări, pen
tru ca apoi produsele noastre 
să ajungă în ţări din 4 conti
nente: Europa, Asia, America 
Latină şi Africa“.

Un alt om al uzinei, prin
tre cei maj vechi la ora ac
tuală, Andrei Bereş, şeful bi
roului administrativ, s-a dove
dit a fi o adevărată „enciclo
pedie“ în materie de date. 
fapte şi întîmplări legate de 
istoria întreprinderii. înfiin
ţată în 1941, cu cca 400 oa
meni, pentru reparaţii avioa
ne, după 1945 se reprofilează 
pe reparaţii tractoare. Anul 
1962 marchează trecerea de la 
reparaţii la execuţia primelor 
produse proprii: cisterne de 
300 1 pentru lichide şi fur- 
goane (autoateliere pentru a- 
gricultură). După Congresul al 
IX-lea al partidului, încep în
să marile investiţii şi dezvol
tări ale „Automecanicii“. De 
la 3,5 ha, suprafeţele pe care 
se construiesc noile hale in
dustriale ajung la 7,8 ha; a- 
par cele 5 monoblocuri de, 
cîte 300 m lungime fiecare. în 
paralel, se dezvoltă şi se di- 
w rsifică gama de produse re
alizate. De la 300 1 capacitate, 
autocisternele ajung la mii şi 
zfcci de mii litri (azi 30—40 000
1), iar furgoanele, de la 4—6 
tone sarcină utilă au ajuns 
la 40 tone. De asemena. sínt 
asimilate automacaralele şi 
autobetonierele. Anii '70 s-au 
caracterizat, pe de q parte, 
prin trecerea efectuării auto- 
carosării pe noua familie de 
şasiuri ROMAN, iar pe de al
tă parte, prin noi concepţii

constructive, realizîndu-se pro
duse cu putere specifică mă
rită, greutate proprie scăzută, 
capacităţi şi sarcini utile du
blate şi triplate faţă de prima 
generaţie de autospeciale. în  
construcţia produselor s-au in
trodus px-ofilele uşoare extru- 
date, plăci de poliester armate 
cu fibră de sticlă, s-a recurs 
la organe moderne de asam
blare, iar izolarea termică se 
realizează prin injectare de 
poliuretan expandat.

Momente memorabile 
în viaţa întreprinderii

Asemeni altor multe unităţi 
industriale ale judeţului nos
tru, dezvoltarea şi moderniza
rea întreprinderii „Automeca
nica“ se leagă indisolubil de 
numele secretarului general 
al partidului, tovarăşul Nicolae 
Ceausescu, care o vizitează în 
5 rînduri: 1967, 1970, 1974,1975, 
cel mai recent, în 1984. De fie
care dată, indicaţiile, orientă
rile şi sarcinile secretarului 
general al partidului au con
stituit pentru colectivul de oa
meni ai muncii de la „Auto
mecanica“ temeiul unei puter
nice mobilizări a forţelor pen
tru înfăptuirea exemplară a 
programelor de dezvoltare. în 
paralel, o preocupare la fel 
de importantă o constituie re
zolvarea problemelor sociale. 
Pentru tînăra forţă de muncă 
pe care o solicită întreprin
derea s-a consti'Uit un cămin 
cu 330 locuri, iar acum se află 
în finalizare un liceu şi o 
şcoală profesională în care se 
vor pregăti cca 1 200 elevi. 
De asemenea, pe lîngă unitate 
funcţionează o grădiniţă de 
copii cu 300 locuri, un reu
şit club cu 300 locuri şi o can- 
tină-restaurant (cu o gospodă- 
rie-anexă deosebit de dezvol
tată).

Dar jmaginea pe care am 
încercat să o conturăm des
pre această unitate reprezen
tativă a municipiului Mediaş 
nu ar fi completă dacă nu a- 
mintim că, pentru rezultatele 
deosebite obţinute în întrece
rea socialistă de către colecti
vul de oameni ai muncii de 
aici, întreprinderea „Autome
canica“ a fost distinsă în anul 
1974 cu „Ordinul Muncii“ cla
sa a IlI-a.

Nicolae ACHIM

O deosebită dezvoltare au cunoscut-o în ultime'e două decenii oraşul şi platforma industrială din 
Copşa Mică Foto: Fred NUSS

R ealizări de seam a  
în  zoo tehn ie

In acest sector, care- deţine o pondere însemnată în 
agricultura judeţului nostru, s-au înregistrat pe primele 
6 luni ale anului curent o serie de acumulări cantita
tive şi calitative. Acestea privesc atît realizarea efecti
velor la speciile cu cea mai mare pondere, cît şi a pro
ducţiilor planificate, care au,perm is mai multor unităţi 
onorarea sarcinilor la fondul de stat.

9  In ceea ce priveşte producţia de carne, precizăm  
că, 25 cooperative agricole de producţie din judeţ şi-au 
onorat în primul semestru, cu depăşiri, sarcinile la fon
dul de stat, cele mai mari plusuri înregistrîndu-se Ia 
Cristian, Apoldu de Sus şi Mo.şna.

9  La lapte de vacă, au fost livrate, cantităţi supli
mentare faţă de cele planificate de către cooperativele 
agricole de producţie din Alţîna, Poplaca, Avrig, Mier
curea, Ighişu Vechi, Tălmaciu, Amnaş şi Bruiu.

9  ÎO unităţi cooperatiste au depăşit producţiile plani
ficate la laptele de oaie, între 2 şi 62 la sută. Perfor
meră la acest capitol este C;A.P. Retiş, urmată în ordine 
de Ocna Sibiului, Poplaca, Miercurea Sibiului, Roşia, 
Noiştat, Pelişor, Vurpăr, Bogatu şi Alămor.

întreprinderea de mănuşi şi ciorapi Agnita

Din perform anţele 
unui „colectiv model“

In ultimele două dece
nii — epocă pe care cu 
înaltă mîndrie patriotică 
întregul popor o denumeş
te „Epoca Ceauşescu“ — a- 
plicarea în viaţă a politicii 
ştiinţifice a partidului a 
generat nebănuite meta
morfoze şi la întreprinde
rea de mănuşi şi ciorapi 
Agnita. în  1967 au fost fi
nalizate lucrările la cele 
tsrei noi Şi moderne cor
puri industriale, utilate cu 
maşini la nivelul tehnicii 
mondiale, multe dintre ele 
rod ale gîndirii şi creaţie! 
originale ale talentatului 
colectiv de muncă. Din 
permanenta lor preocupare 
pentru îmbunătăţirea cali
tăţii produselor, mecaniza
rea şi automatizarea pro
ceselor tehnologice, redu
cerea efortului fizic şi creş
terea productivităţii şi efi
cienţei muncii, s-au născut 
„maşina semiautomată de 
tricotat degete pentru mă
nuşi“, medaliată pu aur la 
Tîrgul internaţional de ma
şini textile — Viena 1970. 
Pentru „Dispozitivul de 
marcare a locului degetu
lui mare la mănuşi“ stă 
mărturie brevetul de in
venţie nr 51 647, iar „Ma- 
şi na ci rrulară automată cu 
dispozitiv' jaquard pentru 
mănuşi“ a obţinut locul I 
in ramura industriei uşoa
re şi premiul XII pe ţară 
în acţiunea de creaţie şti
inţifică şi tehnică din ca
drul Festivalului „Cîntarea 
României“, ediţia 1978.

Dinamica dezvoltării fă
ră precedent a întreprinde
rii în ultimii 20 de ani este 
viu ilustrată şi de rezulta
tele deosebite obţinute. lu- 
t-o, exprimată sintetic de 
graiul precis şi semnifica
tiv al cifrelor: producţia 
marfă a crescut de apro i 
pe 5 ori faţă de anii! 1965. 
în timp ce numărul de per. 
sonal a crescut numai d“
1,4 ori, în condiţiile spori
rii productivităţii muncii 
de 3,4 ori. Planul fizic a 
crescut de 3 ori, cheltuieli
le totale la mia de lei pro
ducţie marfă au fost redu
se cu aproape 250 lei, iar

beneficiul este de aproape 
14 ori mai mare ca în ur
mă cu două decenii.

Permanenta grijă faţă de 
om este şi aici Ia loc de 
cinste. Au fost create 475 
noi locuri de muncă, s-au 
construit un cămin pentru 
tinerele fete cu 225 locuri 
şi microcantină, o creşă- 
grădiniţă cu 340 locuri. 
Pentru mamele eu copii 
mici s-au asigurat 120 lo
curi de muncă cu lucru la 
domiciliu şi un număr ne
limitat de locuri de muncă 
cu progi'am redus de 4—6 
ore pentru mamele cu co
pii în vîrstă de pînă la 6 
ani.

Cîştigul de esenţă care a 
stat la baza autoperfecţio- 
nării rezidă din faptul că, 
oamenii întreprinderii, i» 
frunte cu comuniştii, nu 
s-au mulţumit doar să pro
clame necesitatea imple
mentării mai accentuate a 
noului mecanism economi- 
co-financiar, a autogestiu- . 
nii şi autofinanţării ci, a- 
plicînd conseevent cerinţe
le autóconducerii muncito
reşti, acţionînd permanent 
pentru promovarea noului, ■ 
au pus în valoare noi re- - 
zerve materiale şi umane, - 
au căutat, au găsit şi au 
concretizat modalităţile ce
le mai bune pentru reali
zarea a ceea ce numim 
„saltul calitativ“. Aşa se 
explică faptul că. acestui 
„colectiv model“ pe Cen
trala industriei tricotajelor,
i-au fost decernate Drape
lul roşu şi Diploma de în
treprindere evidenţiată pen
tru locul II în ramura in
dustriei tricotajelor, ocupat 
în întrecerea socialistă pe 
anii 1981 şi 1982, locul IV 
în anul 1983 şi locul III în 
anul 1984. Realizările deo
sebite ale primului semes
tru din acest an precum şi 
modul cum se acţionează 
în prezent oferă garanţia 
situării întreprinderii şi în 
acest an pe unul din locu
rile fruntaşe în întrecerea 
socialistă. încheind, astfel 
un cincinal cu onorante 
succese.

Lucian JIMAN
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CEAUŞESCU—ROMÁNIA în  co n ş tiin ţa  omenirii
înaltă preţuire, aleasă stimă pentru România______

şi ilustrul ci conducător, preşedintele JNICQLAE CEAUŞESCU,
pc toa te  m erid ianele  g lobu lu i

Alegerea în urmă cu 20 de ani, a tova
răşului Nicolae Ceauşescu în fruntea parti
dului şi statului a însemnat unul din ma
rile şi importantele momente de referinţă 
din istoria poporului român. Revoluţionar 
consecvent, personalitate multilaterală si di
namică, secretarul '’general al partidului, pre
şedintele României, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, a determinat, intr-un timp istoric 
foarte scurt, atît propulsarea rapidă a Ro
mâniei pe treptele progresului şi civilizaţiei 
socialiste, cît şi afirmarea ei deplină, demnă 
si plenară în arena internaţională.

Soluţiile originale, de mare valoare teore
tică şi practică, adoptate în strategia şi tac
tica făuririi societăţii socialiste multilateral 
dezvoltate în România, constituie un perma
nent izvor de învăţăminte pentru toate sta
tele care păşesc pe calea construirii unei o- 
rînduiri în deplin consens cu aspiraţiile ma
selor largi populare, elem ent ce a determi
nat o largă consultare, în raport cu expe
rienţa românească, la Bucureşti, Capitala 
României devenind, graţie ilustrului ei con
ducător, un loc important, atît în ceea ce 
priveşte schimbul de idei şi soluţiile privind 
construirea socialismului, cît şi rezolvarea 
problemelor fundamentale ale vieţii interna
ţionale. Referitor la acest din urmă aspect, 
cu înaltă mîndrie patriotică remarcăm par
ticiparea activă, dinamică şi constructivă^ a 
României la viaţa internaţională, prestigiul

ei fără precedent în lume, stare de fapt o- 
norantă ce are drept fundament gîndirea şi 
acţiunea politică ale tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, personalitate marcantă a epocii 
contemporane, strălucit conducător de par
tid şi ilustru om de stat.

Analiza ştiinţifică complexă a tendinţelor 
şi fenomenelor care acţionează în viaţa in
ternaţională, descifrarea clarvăzătoare şi fără 
echivoc a căilor şi modalităţilor de acţiune 
în consens cu voinţa popoarelor de a trăi în 
pace, liber şi demn, constituie elementele 
definitorii ale unei politici externe întîmpi- 
nată cu respect şi stimă şi apreciată în sfera 
relaţiilor de politică internaţională.

Alăturarea permanentă a ilustrului nume 
al conducătorului partidului şi statului, to
varăşul Nicolae Ceauşescu, cu numele scump 
al Patriei, România, a devenit o constantă 
definitorie pentru prezenţa noastră în lume, 
un element cu putere de exemplu pentru ceea 
ce înseamnă participarea activă la viaţa in
ternaţională a tuturor statelor^ indiferent dc 
mărimea lor şi de statutul lor politic, eco
nomic sau social.

Stau, între altele, mărturie acestor de ne
contestat realităţi declaraţiile unor persona
lităţi politice, de ştiinţă şi cultură, de peste 
hotare, aprecierile unor edituri şi publicişti 
de pe toate continentele lumii.

Inserăm în cele ce urmează cîteva dintre 
acestea.

„In anii care au trecut de 
la eliberarea de sub jugul fas
cist, în România au- avut loc 
profunde transformări social- 
politice, economice şi cultura
le. S-a edificat un stat socia
list cu o in d u str ie ll agricul
tură dezvoltate. Potenţialul 
său contribuind la consolida
rea comunităţii socialiste. Ţe
lul pe care şi l-a propus Par
tidul Comunist Român, de a 
construi societatea socialistă 
multilateral dezvoltată, a de
venit cauza întregului popor 
şi se realizează cu succes“.

ERICH HONECKER,

secretar general al C.0> 
al P.S.U.G., preşedintele 
Consiliului de Stat a! 
R. D. Germane (Seînteia 
— 9. V. 1981)

„Dintr-o ţară agricolă slab 
dezvoltată. România de azi a 
devenit o ţară socialistă pros
peră, cu industrie şi agricul
tură moderne, cu o cultură şi 
tehnică avansate, în care via
ţa materială şi culturală a po
porului se ridică continuu. 

y Victoriile obţinute de po
porul român în toate domeni
ile au contribuit la întărirea 
forţelor • socialismului, păcii şi 
securităţii în Europa şi în lu
me. România socialistă a de 
venit astăzi o ţară cu un înal* 
prestigiu şi joacă un rol tot 
mai important în viaţa inter
naţională“.

LE DUAN.

secretar general al C.C, 
al P.G. din Vietnam 
(Seînteia — 24. V. 1978)

„Sínt de profesiune şi chi
mist. Ca atare, am fost îneîn- 
tată de posibilitatea de a vi
zita Institutul central de chi
mie din Bucureşti. Am avut 
ocazia astfel să iau contact cu 
activitatea bogată pe care o 
desfăşoară academician doc
tor inginer Elena Ceauşescu 
sub conducerea sa directă e- 
fectuîndu-se aici cercetări le
gate de realizarea unor pr>  
duse importante. Am reţinut 
adînca sa preocupare pentru 
buna lor utilizare acum şi în 
viitor, o preocupare strîns 
conectată la dezvoltarea in-

dustrială a României. Fără 
nici o îndoială, desfăşoară o 
muncă extraordinară, pentru 
ca, prin noi industrii — să se 
asigure, prin forţe proprii, 
ceea ce înainte ţara dumnea
voastră era obligată să im
porte în diferite domenii — 
mă refer, de pildă, la produse 
chimice, materiale plastice, fi
bre artificiale, medicamente 
etc.“

MARGARET THATCHER,

primul ministru al Marii 
Britanii, liderul Partidului 
Conservator (România li
beră — 7 .1. 1984)

„Doresc să remarc aici că 
prietenii români care au venit 
în Siria pentru a ne sprijini 
cu înalta lor experienţă în e- 
xecutarea unor programe de 
dezvoltare ale ţării noastre, au 
dovedit în permanenţă senti
mentul prieteniei, al profun
dei lor responsabilităţi, cins
tea lor şi seriozitatea cu care 
şi-au concentrat eforturile 
pentru îndeplinirea activităţii 
lor.

Vizitele noastre anterioare 
în Republica Socialistă Româ
nia au constituit un bun pri
lej pentru a cunoaşte efortu
rile poporului român — sub 
conducerea înţeleaptă a pre
şedintelui Ceauşescu şi a pro
gramelor Partidului Comunist 
Român — pentru construirea 
societăţii socialiste multilate
ral dezvoltate“.

HAFEZ AL-ASSAD,

preşedintele Republicii 
Arabe Siriene (Seînteia 
— 6. II. 1981)

„Este bine cunoscută poziţia 
clară a statului, partidului şi 
poporului român împotriva 
cursei nesăbuite a înarmări
lor, cît şi aportul curajos şi 
constructiv al României la 
procesul decolonizării, la lup
ta împotriva apartheidului, a 
rasismului. Această poziţie a 
României, a preşedintelui 
Nicolae Ceauşescu se bucură 
de un enorm prestigiu în rîn- 
dul popoarelor lumii a treia 
şi în mod special al luptători

lor progresişti, al partidelor 
revoluţionare, organizaţiilor 
muncitoreşti ş i . mişcărilor de 
eliberare naţională din ţările 
acestei părţi a lumii“.

ALVARO MONTERO MEJIA.

secretar general ál Partidului 
Socialist . Costarican (Seînteia 
— 30. XII. 1984)

„Nicolae Ceauşescu şi-a dus 
amprenta asupra evoluţiei tu
turor domeniilor vieţii publi
ce din ţara 'sa — pe plan po
litic, economic, social şi cul
tural — în vederea dezvoltării 
şi perfecţionării democraţiei 
socialiste. Conducătorul Româ
niei aplică o politică realistă, 
dar şi inspirată de cele mai 
înalte idealuri umape.

Constructor al societăţii so
cialiste multilateral dezvoltate 
în România, acţionînd pentru 
înaintarea ei spre comunism, 
el are o contribuţie hotărîtoa- 
re la elaborarea Programului 
Partidului Comunist Român, 
care constituie o sinteză a ex
perienţei istorice a poporului 
român şi a mişcării muncito
reşti din România. Cu o 
logică infailibilă, Nicolae 
Ceauşescu, lider care se con
sultă cu măsele largi popu
lare, mobilizează toate ener
giile naţiunii pentru transpu
nerea în fapt a democraţiei 
socialiste“.

ILIAS ILIOU,

preşedintele Partidului 
"E.D.A. din Grecia (Ro
mânia liberă — 25. XII 
1979)

„Actualul secretar general 
al P.C.R., Nicolae Ceauşescu. 
a fost ales în această funcţie 
pentru prima dată în 1965. an 
din care- România a obţinut 
cele mai mari succese în do
meniul economic şi social, a 
început cea mai fructuoasă e- 
tapă istorică a acestei ţări de 
înfăptuire a societăţii socia
liste“.

Ziarul „El Dia“ (Mexic) 
(Seînteia — 27. XI. 1984)

„România deţine în concer
tul naţiunilor un loc remarca
bil, pe care i-I conferă atît 
bogatul său trecut istoric, cît 
şi realităţile sale actuale. Suc
cesele d^ care se leagă nemij
locit numele celui care se a- 
flă la cîrma ţării, însufleţit de 
flacăra sacră a omului de ge
niu. Sub conducerea clarvăză
toare a preşedintelui Nicolae 
Ceauşescu, model de entuzi
asm şi abnegaţie pentru cei 
23 milioane de locuitori ai 
ţării, România se înfăţişează 
azi ca o ţară cu trăsături 
exemplare, pe care lumea o 
admiră, o ţară cu nenumăraţi 
prieteni pe toate meridianele 
Ţara dumneavoastră, cu un 
popor inteligent, dotat, avînd 
atît tradiţii valoroase, cît şi 
receptivitate faţă de nou. ceea 
ce îi stimulează elanul şi for
ţa, tinde spre cote înaintate 
nebănuite, spre cele mai înalte 
cote ale dezvoltării“.

LOGIS NAGEL.

directorul Editurii Na
gel, Franţa (România li
beră — 3. VII. 1982)

„In numele organizaţiei So
ka Gakkai International, ţin 
să vă transmit felicitări cor
diale cu prilejul realegerii 
dumneavoastră în calitate de 
secretar general al Partidului 
Comunist Român de către cel 
de-al XIII-lea Congres al par
tidului.

Viziunea dumneavoastră pă
trunzătoare, precum şi locul 
de frunte pe care îl deţineţi 
în realizarea păcii mondiale 
sint de nepreţuit în actuala 
situaţie internaţională com
plexă. Sínt pe deplin încre
dinţat că naţiunea dumnea
voastră. ce se bucură de o 
strălucită tradiţie, va conti
nua să prospere şi contribuie 
la stabilitate şi pace în lume“

DAISAKU IKEDA,

preşedintele Organizaţiei 
Soka Gakkai Internatio
nal (Seînteia — 18 XII 
1984)
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